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Ata da Milésima Nongentésima Trigésima Nona sessão ordinárra da Câmara Municipal de Pacatub4
do segundo periodo da 2(P legislaura (2025-2078), aos onzc dias do mês de novcmbro de 2025. às

l5H, no edificio da sede da Câmara Municipal de Pacatuba, localizada na rua Major Crisanto de
Almeida. 195, Cenuo. Pacatuba - Ceará. Realizou a sessão ordinária sob a presidência da Sra.

Vercadora Karina Cordeiro de So'.," Rodrigucs, secretariado pelo Sr. Raquel Pinto Cavalcantc.
Além da Presidenta, sccretario compaÍeceram: Audsnilcia Gomes de Sousa, Antônio Fábio da Silva
Araújo. Deybson Cavalcmte Passos, Durval Freire de Medeiros Neto, Fabio Soares de Lima,
Francisco Clcber Feneira, , Francisco Edson Silva Almeida, Francisco lranildo Sá de Castro.
Francisco Waüres Pereira da Silva Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria Eliane da Peúa Almeida
Miguel Bemarüno do Nascimento Neto, Pedro Airton Bertoldo Junior, John Wesley" Moura de
Oliveira e Robelio Basilio Diniz-. Com a palarra a Sra. Presidenta Karina Cordeiro dá inicio à sessão

da Câmara Municipal de Pacatuba. Havendo número regimental, declara aberta a sessão ordiniir-ia do
biêruo 2025-2026. Em seguida, convida os presentes a se levantaem para a execuçâo do Hino
Nacional e do Hino de Pacatuba. Na sequência autorizado leiura da com a senhora Revia Cavalcante,

em meio a leitura o vereador Dr. Durval pediu a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, no qual

foi colocada em votaçâo e aprovada pelos Edis presentes. Na scquência com a palavra a sen'idora
Revia Cavalcanie, Projeto de lei n" 63, de 05 de novembro de 2025. Dispõe sobre autorização. ao

Poder Execuüvo Municipal, para abeíura de crédito adicional especial ao vigentc orçamento, paÍa o
hm que indica. Larissa Camurça - Prefeita de Pacatuba. Projeo de lei n" 64, de l0 de novembro de

2025. Dspõe sobre autorização, ao Poder Execuúvo Municipal, paÍa abertura de crédito adicional
especial ao vigente orçamento, e dií outras proüdências. Larissa Camurça - Prcfcita de Pacatuba.

Projeto de lei n'65, de l0 de novembro dê 2025. Dispõ€ sobre autorização, ao Poder Executivo
Municipal, para aberura de crédito adicional esp€cial ao ügente orçamento, para o fim que indica.
Larissa Camurça - Prefeita de Pacaurba" Requerimeno n" I l. I I .000925/2025, de I I de novembro
de 2025. Reçer ao Poder Execuüvo Municipal, junto à Secrewia de Infraestrutura, a revitalização
da iluminação da Praça do Jereissati 3, no município. Pacahrba-CE. John Wes§ Moura de Oliveira

- John Wesley (PV) Vereador/Re çercnte. Requerimento no I l. I 1.000926/2025, de I 1 de novembro
de 2025. Reçer ao Poder Execuúvo Municipal, juno à Secretaria de InfraestnÍura, a instalação de

tela de prdeção em tomo da quadra de futsal da Monguba no murucípio. Pacaarba-CE. Jún Wesley
Moura de Oliveira - John Wesley (PV) Vereador/Requerente. Requerimento n' I l. I 1.000927/2025.

de ll de norembro de 2025. Requer ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de
Infiaestrutura, viabilizar o patrolamento da Rua 5 no Aho da Pawna. Pacatuba-CE. Maria Eliane da
Penha Almeida - Eliane Almcida (PSB) Vereadora/Requerente. Reçerimento n"

I l. I 1.000928/2025, de I I de novembro de 2025. Requer ao Poder Executivo Mmicipal, junto à

Secretaria de InfraestÍuhra e Secretaria de Túsmo, viabilizar a reforma ou manutenção da oca no

Parque Ecológico Bica das Andréas. Pacatuba-CE. Maria Eliane da Pe,nha Akneida - Eliane Almeida
(PSB) Vereadora/Requerente. Requerimento n' l l.l 1.000929/2025, de I I de novembro de 2025.
Requer ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de lnÊaestruhra, viabilizar limpeza e
desobsrução do cóÍrego que p:rssa no inicio da Av. Adalto Medeiros, bem na enlÍada, na margem da

CE 060, entrada do Parque Quandu. Pacatuba-CE. Durval Freire de Medeiros Neto - Dr. Durval (PP)

Vereador/Requerentc. Requerimento n" ll.l I.0009302025, de ll de novembro de 2025. Reçer ao

Poder Executrvo Municipal, junto à Sccretaria de Infraestruurra. viabilizar limpeza do canal na Rua

Jose Luís na Monguba e do entomo do Açude Bolsão. Pacaurba-CE. Mana Eliane da Penha Almeida

- Eliane Almeida (PSB) Vcreadora/Requerente. Requerimento n' I l.l 1.000914/2025, de ll de

novembro de 2025. Requer ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento
Econômico, viabilizar a Fcira Delas, criação de uma feira municipal voltada às mulhcres
cmprccndcdoras. Pacatuba-CE. Raquel Pinto Cavalcantc - Raqucl Cavalcante (REP)
Vereadora/Rcquerente. Requerimenlo n" ll.ll.000915/2025. de ll de novembro de 2025. Requer

ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de Educação, viabilizar a irclusão do município no
projeto Escola M. Dias Branco, visitação dos aluros das escolas municipais as instala@es da Fábrica
Fortalea. Pacatuba-CE, Raquel Pinto Cavalcante - Raquel Cavalcante (REP)
Vercadora/Requerente. Requerimsnto n' 1 1. 1 1.0009162025. de l l de novembro de 2025. Requcr
ao Poder Execuüvo Municipal, junto aos órgãos competentes, viabilizar criação de um circuito com
sinalizações na Avenida Oúron de Oliveta, destinado aos corredores e praticantes de atividades
fisicas do municipio. Pacatuba-CE. Raquel Pinto Cavalcante Raquel Cavalcante (REP)
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Vereadora./Requerente. Moção n' I I . I 1.000430/2025. de I I de novembro de 2025. Envia moção de

parabéns ao Dr. Hildemando Bezcna, pelo úanscurso do seu aniversírio que ocoÍreu no dia 05 de
novembro do ano em curso. Maria Eliane da Peúa Almeida - Eliane Almeida (PSB)

Vereadora./Requerente. Moção no I l.I l.00(X3l/2025. de I I de novembro de 2025. Envia moção de
parabéns ao seúor Fabrício Moreira da Costa, pelo transcurso do seu aniversário que ocorrcu no dia
05 de novembro do aro em curso. Mana Eliare da Penha Alneida - Eliane Alrneida (PSB)

Vereadora/Requcrente- Moçâo n' ll.ll.{nO432/2025, de I I de novembro de 2025. Envia moção de
parabéns ao seúor Alek Rubens de §6rrze f6s14 pçls Eanscurso do seu aniversár'io que oconeu no
dia 05 de novembro do ano em curso. Maria Eliane da Penha Ahneida - Elianc Almeida (PSB)

Vereadora/Requcrente. Moção no I | .l I .OOO433/2025, de I I de norembro de 2025. Envia moção de
parabéns ao senhor Jean Pierre Gondim de Lima, pelo transçurso do seu aniversário que ocorreu no
dia 08 de novembro do ano em curso. Karina Cordeiro de Souza Rodrigues - Enfermeira Karina
(Uniâo) Vereadora./Requerente. Moção no ll.ll.00t)434/2025, de ll de novembro de 2025. Enria
moção de parabéns ao senhor Robcrto BezeÍra, pelo transcurso do seu anivers'ário çe ocorreu no dia
09 de novembro do ano em curso. Karina Cordeiro dc Souza Rodrigues - Enfermeira Karina (União)
Vereadora,/Requerente. Moção n' I l. I 1.00M35/2025, de I I de novembro de 2025. Envia moção dc
parabens â senhora Daniely Leitão, pelo úanscurso do seu aniversário que ocoÍreu no dia 07 de

novembro do ano em curso. Karina Cordeiro de Souza Rodrigues - Enfermeira Karina (União)
Vereadora/Requerente. Moção no 11.11.00(0/.3612025, de I I de novembro de 2025. Envia moçâo de
parabéns ao senhor Felipe Sousa, pelo aanscurso do seu aniversirio que ocorreu no dta l0 de

novembro do ano em curso. Karina Cordeiro de Souza Rodrigues - Enfermeira Karina (União)
Vereadora/Requerentc. Finalizada a leitura da ordem do dia- passou a palawa a vereadora Raçel
Cavalcante para lsitura da ordem do dia. Parecer no 161/2025 - Comissões de Constinução e Justiça

e Orçamento, Controle, Fiscalização e Infraestruh.ra - Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júnior e
John Wesley Moura de Oliveira Assunto: ' Dispõe sobre autorizaçâo, ao Poder E:acutivo Municipal,
para abcrtura de credito adicional especial ao viçnte orçamento, púa o Êm que indica". Projeto de

lei n'63, de 05 de novembro de 2025. Dispõe sobre autorização, ao Poder Executivo Municipal. paÍa

aberhua de crédito adicional especial ao vigente orçaÍnen16, p,3v6 s fim que indica. Trata-se de projeto
de lei de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Colocado em votação o rcferido parecer, votaÍam
a favor os vereadores(as): Dr. Cleber. John Wesley(online). Fabio Soares, Pedro Bertoldo, Dedê

Cavalcante, Den-v Gomes, Dr. Durval, Eliane Alrneida, Francisco E<lson, Iran Sri Miguel Neto e

Raquel Cavalcante. Parecer no I 6 I /2025 aprovado. Parecer no I 6212025 - Comissões de Consütuição
e Justrça e Orçamento, Controle, Fiscalização e InfiaestrutuÍa - Relatores: Pedro Airton Bertoldo
Júnior c John Wesley Moura de OliveiÍa. Assunto: "Dispõ'e sobre aulorização, ao Poder Executivo
Municipal, para abertura de crédilo adicional especial ao vigenle orçamento, para o fim que indica".
Projeto de lei n'64, de l0 de novembro de 2025. Dispoe sobrc aúorização, ao Poder Executivo
Municipal, para abernra de crédito adicional esp€cial ao vigsnte orçmlento, paÍa o fim quc indica.
Trata-se de projeto de lei de iniciativa do Poder Executivo Municipa.l. Colocado em votação o
referido parecer, votaram a favor os vereadorss(as): Dr. Cleber, John Wesley(online), Fabio Soares.

Pe&o Bertoldo, Dedê Cavalcante, Deny Gomes, Dr. Durval, Eliane Almeida. Francisco Edson, Iran
Sâ Miguel Neto e Raquel Cavalcante, Parecer no 162/2025 aprovado. Parecer n' 16312025 -
Comissões de Constihriçâo e Justiça e Orçamento, Controle, Fiscalização s lnfraestrutuÍa -
Relatores: Pedro Airüon Bertoldo Júúor e John Wesley Moura de Oliveira. Assunto: "Dispõe sobre

autonzação, ao Poder Executivo Municipal, para abertura de credito adicional especial ao vigente
orçamento, para o frm que indica". Projeto de lei n" 65, de l0 de novembro de 2025. Dispõe sobre
autorização, ao Poder Executivo Municipal, paÍa ahrtura de crédito adicional especial ao vigente
orçamento- para o fim quc indica. Trata-sc de projeto de lci dc iniciativa do Poder Exccutivo
Municipa.l. Colocado em votação o referido parecer, votaÍam a favor os vereadores(as): Dr. Cleber,

John Wesley(online), Fabio Soares, Pedm Beroldo, Dedê Cavalcante, Derry Gomes, Dr. Dunal,
Eliane Almeida, Francisco Edson, Iran Sá- Miguel Neo e Raquel Cavalcante. Parecer no rc3n025
aprovado. Finalizada a ordem do dia passou a palarra aos l-ereadores inscritos na pauta de oradores.
Com a palawa a vereadora Eliane Almeida iniciou sr.ra fala com sauda@s à mesa diretor4 aos
colegas vereadores e ao público presente, destacando nomes como o vereador Dedê e os amigos
Anderson e Mirlel'. Em seguida, compartilhou com entusiarimo urrur mensagem recebida da prefeita
Larissa Camurça. informando sobre dois importantes beneficios paa a comumdade da Monguba: a
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conslruçâo de uma nova crechc na Vila da Mata e a ampliação de salas de aula na escola Maria
Mocinha. Eliane destacou quc essas ações atendem a dcmandas antigas da população e demonstÍam
o olhar atento da prefeita para o crescimento e desenvolvimcnto da região. Ela ressaltou que a Vila
da Mata é uma comunidadc cm expansão c que a ampliação da infracstrutura educacional e csscncial
para acompaúar esse crescimento. A vereadora também parabenizou a prefeita pela sensibilidade
em trazer o espírito natalino para Pacatuba" com uma decoração belíssima que enche de esperança
os corações dos pacatubanos. Convidou todos paa participarem da chegada do Papai Noel e reforçou
a importância de cultivar o espírito de uniâo e solidariedade duranüe o Natal. Finalizou rncentivando
criticas construüvas e colaboração entre popula@o e lcgislativo para promover mslhorias continuas
em Pacatuba. Com a palawa o vereador Dr. Durval iniciou sua fa.la agradecendo à presidenta Karina
Cordeiro pela homenagem prcstada à classc odontológica na Câmara Municipal. Ele expressou sua
graúdão pelo recoúecimento e compartrlhou sua emoçâo ao ler a valorização da profissão que

exerce com tanto carinho. Aproveitou o momento paÍa corrigrr uma omissão feita durante o evento,
homenageando sua tia Dra. Vanda e seu primo Dr. Rodrigo. ambos com grande influência em sua

trajetôria profissional. Pediu que a Câmara concedesse comendas a csses profissionais, reconhccendo
suas decadas dc serviço à população. Também mencionou a auriliar Alessandra. que atua na á,rea

odontológica e merece reconhecimento. Em seguida, relatou visita à creche do São Bento, onde
identificou problemas ostruturais, como infiltra@s e falhas elétricas causadas por instalações mal
feitas na gestão anterioÍ. Solicitou aos secrelários de educação e infraestrutura uma "penteada" na
unidade, ou seja. uma manutenção hisica para garantir dignidade e segurança às crianças e

profissionais. Destacou que a creche e refeÉncia na cidade e precisa ser preservada com qualidade.

Finalizou agradecordo a atenção dos secrctránios e reforçando seu compromisso com a educação e o
bcm+star da comunidade. Com a palavra o vereador Iran Sá trouxe à tona dois problemas recorrentes
enfrentados pela comunidade da Parrna. O primeiro foi a constante falta de água. causada por
va7âmentos frequentes nas urbulações. Ele sugeriu que a Câmara solicitasse à CAGECE um estudo
tecnico para avaliar se a ampliação da estação de tratamcnto Íealizada há alguns anos está gerando
pressão excessiva nos canos antigos, provocando os rompimentos. Iran destacou que muitas familias
não têm caixa d'água e sofrem com a intcmrpção do abastecimento. O segundo ponto abordado foi
o impacto negativo das obras de saneamento realizadas pela empresa Ambiental Cemi, que têm
deixado ruas esburacadas e sem reparos adequados. prejudicando o triiGgo de veículos e pedestres.

Iran pediu çe a Câmara envic um documento à emprcsa cobrando explicações e soluções. Por fim,
solicitou melhonas no campo do Verdão, onde cerca de 150 cnanças praticam espoÍtes diariamente.
Ele pediu um paliaüvo para üomaÍ o campo mais segwo e funcional. destacando a importância do
esporle para o desenvolvimento infantil e o fortalecimento da comunidade. Com a palavra a

vcreadora Deny Gomes iniciou sua fala saudando os colegas vcreadores e o público presente.
destacando os vereadores lran, Durval e Dedê. Compaíilhou sua participação em uma imersão
promovida pela empreendedora Samara Feneira, voltada ao fortalecimento do empreendedorivno
feminino. Ela ressaltou a importância do evento, que reuniu mulheres de Pacatuba e dc outros
municipios, promovendo &ocas de experiências e conexões valiosas. Parabenizou a vereadora Raquel
Cavalcante pela iniciativa dc criar uma feira de mulheres empreendedoras, reforçando que ações
como essa fortalecem a auionomia financeira das mulheres e anpliam sua representatividadc. Deny
tambóm agradeccu e recoúeceu o trabalho de mulheres empreendcdoras como Jamila. do bairro
Jereissati, e Alê Feneir4 com quem paíicipa de diversas ações. Rcafirmou seu compromisso com o
apoio ao empreendedorismo feminino, uma de suas bandeiras de campanha. Em scguida,
paraberuzou o professor Silvino pelo prqeto "Meninas Campeâs", que atende mars de 50 meninas
no bairro Jereissaú, promovendo inchsão social por meio do esporte. Destacou a importância de
inccnt.ivar a paíicipação fcminina em atividadcs espoíivas e sc compromeleu a prestigiar o prqeto.
Finalizou informando sobre a imciativa do govemo cstadual de destinar 500 vagas da CNH Popular
para mulheres vítimas de violência, incenüvando a divulgação e o acesso a esse beneficio como
forma de promover autonomia e inserção no mercado dc trabalho. Com a palavra o vereador Fábio
Soares iniciou sua fala com saudações à mesa diretora e aos colegas vereadores, destacando o vice-
presidente Cléber Ferreira e o vereador Pedro Bertoldo. Em tom de preocupação, abordou o aumento
da violência em Paca[rbq espccialmente na região do bairro Jereissati, onde, segundo ele, ocorreram
mais de seis homicídios em um único mês. Fábio classificou o número como alarmante para uma
cidadc do pníe de Pacatuba e cobrou ações efetivas das forças de segurmça. Criticou a operação
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policial recente quc mobiliiaou cerca de 50 üaturas, mas que, scgundo ele, não resultou em prisões
ou abordagens relevant€s. Questionou a eficácia dessas a@cs c defendeu que a segurança pública
devc ser pensada de forma integrada, inclurndo iluminaçâo pública, fiscalização dc bares e

cumprim€nto de alvarás. Fábio denurrciou a atuação de estabclccimentos quc funcionam atc altas
horas da madrugada sem controle, promovendo desordenL consumo de drogas e até sexo em vias
públicas. Citou o caso de um bar próximo à sede da Guada Municipal, onde, segundo ele, há festas
ate 4h da manhã sem qualquer Íiscalização. Reforçor.r que a cidade precisa de ordenr, respeito às leis
e atuaçâo Íirme das autoridades. Finalizou pedindo que o Legislativo e o Exccuüvo se unam para

cobrar das forças dc segufimça ações mais elicazrs e çe a cidade volte a ser um lugar scgllÍo para

todos. Com a palavra o vereador Pedro Bertoldo, mesÍno com dor de garganta, fez qucstâo de
complementar a fala de Fábio Soares sobre segurança pública. Reconheceu que o tema é sensível e

que todos os vercadores são cobrados pela população. Destacou que a seguÍança e uma
responsabilidade coletiva e que o Legislativo tem papel importante na formulação de polítrcas
públicas. Informou que a Câmara aprovou Íecentemente a criação de um centro de treinamento para

a Guarda Municipal, que será instalado próximo ao predio da própria guarda. Segundo ele, o objetivo
é preparar a guarda para atuar de forma mais ostensiva, inclusive com armamento, scguindo decisões
recentes do STF quc autorizam esse tipo de atuação. Pedro defendeu que a Guarda Municipal de
Pacatuba seja fortalecida e equipada paÍa atuarcomo uma verdadcira polícia municipal, contribúndo
para a redução da crimrnalidade. Encerrou sua fala reforçando que nâo há solução mágica para a

violência, mas que é possivel avançar com medidas concretas e integradas. Com a palar.ra a

presidcnta Karina Cordeiro iniciou sua fala com uma saudação calorosa aos colegas vereadores, ao
público presente e aos intemautas que acompaúavam a transmissão pela TV Câmara e pelas redes
socrais. Ela destacou a importância da transparência e da cornunicação düeta com a população.
reforçando çc o lcgislativo é um cspaço de escuta, constÍução colcúva e prcstação dc contas. Karina
começou zua fala comentando o clima de fim de ano quejá tomava contB da cidade. Parabenizou a
prefeita Larissa Camurça pela sensibilidade em trazer o espírito natalino para Pacahrb4 com uma
decoração belíssima que enche de esperança os corações dos pacatubanos. Destacou que o Natal é

mais do que luzes e enfeites - e lempo de renovação, de união e de reflexão sobre o papel dc cada
cidadão na construÉo de uma cidade mais jusüa e acolhedora. Aproveitou para convidar toda a
população pra participar da chegada do Papai Noel, enfatizando que momentos como esse

fortalecem os laços comrmirários e promovem alegri4 especialment€ enúe as crianças. Em seguida,
Karina comentou sobre os diversos pronunciamentos dos vereadores durmte a sessão, demonstsando
atençâo e respeito iàs pautas lcvantadas. Ela elogiou a fala da vereadora Eliane Almeida sobre os
invcsümentos na educação da comunidade da Monguba, destacando que a construção de uma nova
creche e a ampliação de salas de aula são conquistas sigrificativas çe refletem o compromisso da
gestâo com o futuro das crianças. Também reconhcceu a importância da fala do vereador Dr. Durval,
que trouxe à tona a valorização dos profissionais da odontologia e a neccssidade de manutenção nas
unidades escolares, reforçando çe cuidar da infraestrutura c cuidar da dignidade dos alunos e

sen idores. Karina também abordou com frmcza os problemas estruturais causados pela cmpresa
Ambicntal Ceará, que tem realizado obras de saneamento em diversas regiões do município. Ela
reconhcceu que o saneamento e uma necessidade urgente, mas criticou a forma como a empresa tem
deixado as ruas esburacadas e sem reparos adequados, prejudicando o úiifcgo e a segurança dos
moradores. Reforçou que a Câmara está atenta e que medidas serão tomadas para cobrar da empresa
mais responsabilidade e respeito com a população pacatubana. Outro ponto central do discurso foi a
qucsüio da seguÍança pública. Karina demonstrou preocupação corn o aumenlo da violência na
cidadc, especialmcnte nos bairros periféricos, e recoúcceu que os vereadores têm sido
constantemenle cobrados pela população. Ela dcstacou quc a segurança c uma responsabilidade
compartilhada entrc os poderes e que o Legislalivo tem atuado para fortalecer a Guarda Municipal.
lnformou que a Câmara apÍovou recentemente a criação de um centro de treinamento para a Guarda.

çe será rnstalado próximo à sede da corporação, com o objctivo dc preparar os agentes píua uma
atuação mais eficaz c, futuramentc, armad4 conforme decisão rccente do STF que autmiza esse tipo
de atuação. Kanna reforçou que a scguÍança pública não sc faz apenas com policiamento, mas
também com políticas sociais, iluminação públic6, fis6alizaçie de sstabelecimentos e promoção de
oportunidades para os jovens. Ela apoiou a fala do vereador Fábio Soares, quc denunciou a atuação
de bares inegularcs que funcionam ate a.ltas horas da madrugada. promovendo desordem e colocando
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em risco a integndade das famílias. A presidenta úrmou que é preciso aplicar a ler com firmeza,
respeitar os alvarás e garantir que os ospaços públicos sejam usados com responsabilidade.
Encerrando sua fala, Karina reafirmou seu compromisso com a populaçâo de Pacatuba, destacando
que a Câmara esii unida c comprometida com o avanço da cidade. Ela agradcccu a participação dos
vereadores, dos servidores da Casa e da população que acomprnha os habalhos legislativos.
Reforçou que, apesar dos desúos, Pacaurba estiá sendo reconslruída com trabalho serio, driíLlogo

constante e respeio às necessidades do povo. Na scquência Finalizado os trabalhos e não havendo
mais nada a tratar foi declarado encerrada a preselt€-gqssão pcla presidenta Karina Cordeiro. Do que
paÍa constaÍ eu primeiro secrelári o W. - lavrou a presente ata que depors de lida,
discutida e julgada 

"onfo-," 
u"rinudu p"lãã".ffiia 

" 
demars Édis presentes.
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